



7月8日,第四届渝北区公民科学素质大赛在渝北临空文化剧场举行。来自渝北区22个镇街的22支代表队参加了比赛。经过两轮小组赛,石船镇、龙山街道、古路镇、龙溪街道、宝圣湖街道、双龙湖街道6支代表队进入决赛,最终龙山街道代表队夺得第一名。在这次比赛中,陈娟、王顺蓓、刘莉3名选手凭借在“科学听我说”环节的亮眼表现,获得“最佳表现奖”。康凌峰等6名选手凭借在决赛中的出色发挥,获得了“个人标兵奖”。

据了解,此次参加比赛的88名选手,均来自基层一线。经过各镇街精心选拔出来的这些精兵强将,有科技工作者,也有普通农民、公务员、老师等,他们既是科普传播者,也是科普工作的实践者、推动者。他们在赛场上的精彩表现,赢得了观众的好评。



# 第四届渝北区公民科学素质大赛掠影

## 玉峰山下争第一 临空剧场话科普



1	4
2	5
3	6
	7

图1:参赛选手在演示科学小实验。  
图2:全神贯注争取抢答权。  
图3:认真对待每一题。  
图4:代表队满怀信心入场。

图5:获奖代表队和优秀选手合影留念。  
图6:大赛进入科学听我说展演环节。  
图7:声势浩大的比赛现场。

本报记者 刘代荣 摄

